



# 中华人民共和国水利部

Ministry of Water Resources of the People's Republic of China

水利易SQU

欢迎使用水利部智能搜索



确定



机构

新闻

政务

党风廉政

服务

互动

数据

水知识

监督举报

首页 > 新闻 > 地方水事

## 新闻

▶ 时政要闻

▶ 水利要闻

▶ 新闻发布会

▶ 司局直属

▶ 地方水事

▶ 媒体之声

▶ 专题报道

▶ 网上展厅

▶ 视频库

## 江西省水利厅举办第十六届江西水利桂花节

2022-11-09 14:53 来源: 水利部网站

【字体: 大 中 小】

打印



本站讯 金秋硕果缀满枝,丹桂飘香传佳音。11月6日,第十六届江西水利桂花节在吉安市安福县开幕并开展系列活动。省水利厅党委书记、厅长、省鄱建办党委书记王纯出席并宣布开幕,厅领导罗传彬、廖瑞钊、吴义泉、姚毅臣、徐卫明、黄发高、纪伟涛,省鄱建办副主任李海辉、谢元鉴,省水文监测中心主任方少文、党委书记戴金华,省水投集团副总经理曾亚东,中铁水利设计集团党委书记、董事长江凌、总经理邹军贤等出席开幕式。吉安市副市长陈庆寿、安福县县委书记毛江虎出席开幕式并致辞。

王纯在致辞中指出,这十年,在省委、省政府的正确领导下,江西水利系统深入贯彻落实习近平总书记“十六字”治水思路以及视察江西重要讲话精神,统筹发展与安全,持续推进水旱灾害防治、水资源节约、水生态保护修复、水环境治理,江西省人与自然和谐共生的水利现代化建设取得喜人成绩,连续四年国家最严格水资源管理制度考核优秀,水利建设、河湖长制工作多次获得国务院督查激励,水旱灾害防御、城乡供水一体化、水利工程标准化管理、水土保持等多项工作走在全国前列。今年是党的二十大胜利召开之年,今年来,我们紧紧围绕贯彻落实省委省政府关于推进水利高质量发展的部署要求,聚焦“作示范、勇争先”目标要求,一手抓防汛抗旱,一手抓水利建设,推动水利管理与改革共同提速发展,水利高质量发展动力强劲,水利工作成效明显。全省水利系统要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习宣传贯彻党的二十大精神,以争创“第一等工作”的使命担当,全面落实国家“江河战略”,全力做好水旱灾害防御工作,加快水利工程建设,强化水利管理,创新水利发展体制机制,持续深化“五型”政府机关建设,努力打造让党放心、人民满意的模范机关,为全面建设“六个江西”、努力实现“五个一流”提供强有力的水安全保障。

开幕式结束后,与会人员集中参观了全省水利职工书法美术摄影作品展、吉安水利发展成果展。一幅幅特色鲜明、精美的作品反映了新时代水利人文艺创作的成果和水平,引得现场参观人员目不暇接,连连赞叹,彰显了江西水利职工同心协力、积极向上、攻坚克难的精神风貌。

全体人员个个精神抖擞,迈着矫健的步伐,共同参加了亲水健步行活动。趣味活动现场的氛围更是热火朝天,充满欢声笑语。活动设立趣味党史答题、慢骑自行车、套圈、掷飞镖等生动活泼的项目,使大家锻炼了身体,放松了心情,增进了沟通与交流,增强了凝聚力和向心力。大家纷纷表示,将以更加昂扬的进取精神投入到工作中去,为江西水利高质量发展作出更多的贡献。

闭幕式举行了颁奖典礼,为篮球、羽毛球比赛获胜者和书画摄影获奖代表颁发了奖牌和证书,本届承办单位吉安市水利局和下届承办单位赣州市水利局在闭幕式上还举行了旗帜交接仪式。

厅党委中心组(扩大)学习班成员和领导干部廉内助,各设区市、省直管试点县(市)水利局主要负责同志和职工代表,驻厅纪检监察组、厅机关各处室、厅直各单位、省鄱建办和省水投集团、中铁水利设计集团参加代表,桂花节各项比赛获奖者代表共计300余人参加了活动。

作者: 责编: 瑶薇

扫一扫在移动端打开当前页面



水利部官网